

秘魯之旅 (亞特蘭大國際百福旅行社)

2010年8月底，我們終於到了秘魯－這個神秘的國家。首都利馬(Lima)，以名勝、農業、陶瓷、編織受歡迎。首都利馬 1000 年以前他們以打獵和捕魚為生，他們建造宏偉的寺廟和周圍的禮儀社區；他們裝飾精美圖案在粘土上，利馬在 17 世紀達到了最大的輝煌，是一個宗教崇拜地方。美麗的家園和宮殿，成為最富有的殖民地，提供了巨大的旅遊景點和旅客的舒適要求，豐富歷史的城市，以其美麗的海灘，大博物館，美味的菜餚等等吸引旅客，每年平均 37.5 萬美國人到訪。主要資源：棉花，玉米，甘蔗，果樹等。

在利馬住了一晚，第二天早上我們飛到 Juliaca 胡利亞卡，是普諾(Puno)最大的城市，靠近的的喀喀湖，在高原地區，海拔 3825 米，貿易皮革製品和紡織。再從普諾(Puno)小港口乘船出發，往主要景點 “的的喀喀湖”(Lake Titicaca) 開去。著名的 “的的喀喀湖”的確是一個非常迷人、神奇、具魅力的地方！這個驚艷的、藍色的的的喀喀湖，195 公里長，平均寬度 50 公里，是南美洲最大的湖泊和世界最大的 2000 米以上的 “的的喀喀湖”。遊船沿湖參觀的的喀喀湖的周圍各島；Taquile 島是的的喀喀湖上一個安靜的島嶼，位於東部的普諾市，Taquile 島保留了其古老的魅力是它的景觀，產土豆、玉米、藜麥和蠶豆；紡織也是這個島上的主要工作之一。

另一個與眾不同，非常特別的 Uros Island 烏羅什浮動群島，每個島嶼用蘆葦搭成，住 5 至 7 個家庭，而每一個家庭有 3 至 10 烏羅人居住，房子就建築在蘆葦搭成的島嶼上，下面是用緊的大磚雜草，磚草上面再鋪一層一層的蘆葦，最後蘆葦搭成的小島嶼四周，用 20 個錨固定在 15 公尺左右深的湖底。每個島嶼都有小船泊在島嶼旁邊，是他們的交通工具。日常生活；男子製作托托拉蘆葦船和做船夫划舟載遊客；婦女就身穿鮮豔奪目、層層疊疊配搭的傳統衣服和圓頂帽子，專門織造手工藝擺 “浮動紀念品攤位”向旅客推銷，小孩子也在一旁幫忙。開始踏上蘆葦地毯時，感覺步步浮浮不穩，但多走幾步就習慣了。他們用蘆葦做地毯、房子與屋頂，雖然有些家庭已經取代之傳統的金屬屋頂，但他們捕獵的野生鳥類和捕魚還是保持傳統的方法。鮮蘆葦的根莖很鮮，清涼多汁，他們就當水果般吃。心身自在的處身在這世界最高的 “的的喀喀湖”，坐上托托拉蘆葦船，在明媚的湖上輕輕飄遊，心情開朗，眼界頓開，感覺與天很接近，雲層隨手可觸，有種特殊的魅力吸引你，實在不虛此行。

停留普諾(Puno)兩天過後，繼續乘旅遊車往庫斯科(CUZCO)行駛，八個多小時車程，沿路欣賞風景，漸漸進入庫斯科境內，陸陸續續看到當地駝羊；秘魯駝羊很可愛、很安祥，臉上總是掛笑容，大家等候與它們拍照留念，當然也少不了它們穿上民族服飾的主人，千萬要記得給錢喔！每拍一次一塊秘魯錢(約美金 3 角 5 分)。庫斯科是一個神奇的城市，充滿了歷史和美麗，從令人驚嘆的教堂到阿馬斯廣場的印加遺址和聖谷，都不應錯過。當地產玉米、大麥、藜、茶葉、咖啡和黃金。庫斯科被認為是美國的考古資本，是秘魯第一個文化中心，並已被宣布為 “人類文化遺產” 被聯合國列入教科文組織。在庫斯科(CUZCO)兩天裡，我們參觀不少重要的考古遺跡，如 Tambomachay 的浴缸、Sacsayhuaman 薩克塞華曼皮、沙克的梯田、和與揚泰坦博的山城等。告訴各位，體力差的人士很難享受到這種頗吃力的旅遊；一來走路、爬山、上梯，及在高海拔地區的秘魯，身體未適應會頭昏眼花、頭痛、作悶等，何?還加上如此的鍛鍊體力呢！幾位團友喘氣，自知自明地說：[還好現在來了，以後恐怕不容易啦！]

兩天過後，大家繼續往旅遊重點區馬丘比丘(Machu-Picchu)出發，這回改坐火車(兩小時)上山。這是由西貢厄姆發現於 1911 年，現在被稱為 “永恆之城”。在秘魯，馬丘比丘是最受歡迎的旅遊景點，它顯示了印加人的智慧，建立了一個基地城市的巨大石塊。這個城市坐落在一座山丘的地方，石頭完美結合在一起。至今仍然是一個謎，他們如何能夠獲得的石頭，並沒有任何跡象表明！及如何將石頭排列成形？馬丘比丘的地理位置和物理環境，成爲一個罕見的、美麗的地方！

馬丘比丘在克丘亞語是指：“老山”，因爲它的位置是一座山的頂部，在烏魯班巴河谷，並在中間的熱帶叢林，32592 公頃。而這座山的前面有一個又一個所謂 Huayna，這意味著：“年輕的山”。馬丘比丘是由兩個 “主題” 形成：一個是農業地區，主要形成由一個平台系統 (由不同層次的人在山上是用於收割莊稼和灌溉系統)。第二個是地區是城市，是被称为神聖地帶；廟宇，廣場，陵墓等。我們這群從美國來的團員有 A、B 兩隊共 36 人，但最終攀登到頂部的，包括我們三位東方人，只有 8 人。從頂部往下看，的確如導遊所說；看到山下景像就如看到印地安人的側面頭像，額頭、高鼻梁、下巴和頭飾，令人讚嘆及不可思議！完成觀賞馬丘比丘心願之後，又踏上火車回庫斯科(CUZCO)，在回程的火車箱裡，一男一女的招待員，爲乘客服務精美點心過後，搖身一變成模特兒穿上 20 多款設計優美的駝羊毛衣，來來回回在兩節商務客箱展示，款式及品質一流，雖然特殊的駝羊毛不便宜但質量非常好，獲得良好反應，推銷成功。

最後一天行程飛回首都利馬，遊覽市中的景點，看到不少西班牙建築，也遊覽不少主廣場(Main Square)、廣場 (Square)，好幾個廣場。在印加時代，這是許多慶祝活動地方，也是一個理想的聚會場所。下午參觀了利馬名勝之一的舊金山(San Francisco) 教堂，位於舊金山廣場，它是一個偉大的收集宗教繪畫和木雕的地方，獨特的教會架構與建設，主要通道和兩個外側，每一個有 7 祭壇著灰泥的風格裝飾。修道院有一個顏色釉磚的迴廊。博物館展示莊嚴的聖袍(chasubles)；另一個大廳也展示收藏的宗教油畫。在合唱團有 128 個座位，也有一個古老的管風琴，在建築物的地下層墓穴有數以千計的頭骨和骷髏骨。中庭的花園正在維修中。夜間在利馬也參觀了世界第一大的音樂噴水池，五光十色，大小水池互相爭奇鬥豔，音樂在優美的環境中奏出，令人心曠神怡，小火車載客人穿梭，是一個不錯的散步休閒的好地方。道地美味的菜餚有很多，喜歡海鮮的有海鮮湯、海鮮炒飯、涼拌魚塊、烤貝殼類等等，值得一嚐；喜歡肉食的還有炭燒雞、排骨、牛排、炸肉等也不防一試，有當地的風味與特色，同時也喝喝他們用紫色的玉米製成的飲料，非常香甜可口。秘魯不只馬鈴薯有兩千多種，“玉米” 種類也很多，到每個城市吃飯，都同樣的有 “玉米” 的開胃小菜付送；有炸香脆的玉米和白水煮的玉米，都很好吃；尤其是在 CUZCO 庫斯科飯館吃的煮 “玉米”，粒粒像美金一角錢般大，每粒有兩三公分厚，首次品嚐和看到如此大的 “玉米” 粒，可想而知那整個玉米有多大！到高級餐館不防問一問他們有沒有 “旅行者的菜單 Tourist menu”，那種菜單會為你節省至少 50/ 60 巴仙以上，份量與質量不變。有空也不防到當地人用餐的地方吃飯，看看那些菜是最多人點的，物美價廉，絕不讓你失望。

溫馨提示：一到秘魯就喝當地的 coca tea 可可茶，有茶葉和茶包的，每家旅館的 Lobby 都有供應，有多種功效：防高山症、防頭痛、減壓去悶等等。一人不要帶兩個照像機，會說你有轉售照像機意圖，增添麻煩。如果你是細皮嫩肉的話，到馬丘比丘時請準備蚊怕水，在泡溫泉時看到幾位給蚊子釘滿整個手臂的小姐和女士。秘魯政府禁止出口的考古文物、藝術和一些自然殖民文物，如化石等；所以請不要購買類似的紀念品，以免產生誤會。行前旅行者務必購買旅遊保險。有心臟病、有關心臟問題或血壓高的人，前往高海拔地區的秘魯，應進行體檢，即使是健康好的人，會覺得缺氧症狀 (缺乏氧氣) 需要時間來適應高度。大多數人會增加呼吸及心跳加速。許多人會頭痛，失眠，食慾不振，胃和腸道輕微的不適，和情緒變化。爲了幫助防止這些並發症，臨行前諮詢您的私人醫生，避免酗酒和吸煙至少一個星期，抵達高海拔地區之前兩天限制體力活動。希望大家都有一個安全和愉快的旅程。



百福 亞特蘭大 國際旅行社

* 能爲您找到最優惠票價 * 能爲您提供最專業服務

已經營三十年 經驗最豐富

★ 經驗豐富

★ 熱誠服務

★ 代辦各國簽證

★ 代理各國航空公司機票

★ 代理美國本土旅遊及外國旅遊

★ 價格合理

★ 國內外特廉機票

自即日起
凡在本社購機票者
即附贈送
三十萬元旅行保險
(僅限用於從美國出發
的美國居民)

電話：(770) 451-1212
傳真：(770) 452-8082
外州：1-800-390-2888
2000 Clearview Avenue, #203, Atlanta, GA 30 30340

www.AtlantaChineseNews.com P.O. Box 941070 Atlanta, GA 31141-0070 Tel:770-455-0880 Fax:770-452-0670 E-mail:info@atlantachinesenews.com